Проект

Вносится Комитетом Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва по законодательству

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Собрания Республики Марий Эл

О внесении изменения в Положение об обеспечении доступа к информации о деятельности Государственного Собрания Республики Марий Эл

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

1. Внести в пункт 6 Положения об обеспечении доступа к информации о деятельности Государственного Собрания Республики Марий Эл, утвержденного Постановлением Государственного Собрания Республики Марий Эл от 25 июля 2019 года № 711-П "Об обеспечении доступа к информации о деятельности Государственного Собрания Республики Марий Эл" (портал "Марий Эл официальная" (portal.mari.ru/pravo), 26 июля 2019 г., № 25072019030060; 2 декабря 2022 г., № 01122022030090, 5 июля 2023 г., № 04072023030059), следующее изменение:

после слов "вместе с копией свидетельства о государственной регистрации средства массовой информации" дополнить словами "или выпиской из реестра зарегистрированных средств массовой информации".

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

А.В.Смирнов

Jams)